

## 校企携手 合作共赢

2019年4月18日，新疆协鑫新能源材料科技有限公司来院开展校企合作洽谈工作。协鑫新能源材料科技有限公司总工程师马军、人力资源部经理徐波、技术管理部副经理胡永吉，技术管理部高峰等一行6人的到来，受到学院院长黄雪莉教授、副院长朱权教授、副院长李显副教授等党政领导的热情迎接，之后学院领导和部分教师一起，与企业方进行了洽谈对接。



新疆协鑫新能源材料科技有限公司为目前新疆地区单体投资规模最大的高纯多晶硅制造企业，系协鑫集团有限公司旗下全资控股—江苏中能硅业科技发展有限公司与深交所上市公司天津中环半导体股份有限公司合作共同控股的公司，公司位于新疆昌吉准东经济开发区西黑山产业园，占地1159亩。新疆协鑫多晶硅项目2017完成项目投资35亿

元,2018年完成了总投资56亿元余下的21亿元。与此同时,年产10万吨多晶硅项目配套的总投资20亿元的20万吨工业硅项目已于2018年5月开工。新疆协鑫多晶硅项目二期工程、220KV变电站及消防站建设项目工程也将同期进行。

在对接洽谈会上,马总工程师介绍了公司的现状及未来发展理念,并表达了公司在未来的发展过程中,强烈希望能与新疆大学化学化工学院进行深度合作,希望在复杂反应产物组分分析、流化及还原条件工艺优化及机理模型分析等方面共同攻关。同时,在人才培养、实习基地建设、引进我院毕业生就业等方面加强合作。

化学化工学院院长黄雪莉同志发表讲话,简要介绍了学院现状及未来发展规划。朱权副院长向协鑫公司详细介绍了学院情况,并就学院在硅产业研究方面开展过的一些工作做了重点介绍。两位院长都表示,希望协鑫公司能凝练一下生产过程中的问题及双方未来可能进行合作的方向,学院将在近期专门组织相关人员去企业现场做进一步对接和交流,争取让双方的合作能取得实质性的进展。

协鑫公司马总表示,这是第一次来到新疆大学,双方也是第一次进行座谈交流,彼此增加了认识 and 了解,后续将会安排公司相关部门根据此次对接会内容,准备相应材料,希望双方能尽快能在协鑫公司进行第二次深度的交流与洽谈,在框架协议及项目推动方面,取得实质性的进展。

本次学院与企业间的对接洽谈,是学院新任领导班子,在“双一流”建设的推动下,开展校企合作的良好开头,化学化工学院将会在“双一流”建设的工作的推进中,不断与

疆内企业开展洽谈与合作，在服务当地经济社会发展过程中，找准定位，寻求突破，努力做到更好，做出自己应有的贡献。